CARRERA DE TECNÓLOGO MECÁNICO

Primer parcial de Física  II – 5 / mayo / 2007

Problema 1

1. Plantear las ecuaciones de Kirchoff al circuito de corriente continua de la figura, por el método de las mallas.

2. Resolver el sistema de ecuaciones resultante y determinar la corriente en cada rama.

3. Determinar la carga en las cuatro chapas de los condensadores.

4. Determinar la potencia disipada por el circuito en forma de calor y las potencias suministradas por cada batería.
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Problema 2

La llave del circuito de la figura se ubica en 1 y más tarde en 2.

1. Plantear las ecuaciones diferenciales necesarias para resolver los dos transitorios 1 y 2. 

2. Resolver dichas ecuaciones diferenciales de carga y descarga del condensador cuidando las condiciones iniciales de cada transitorio, sabiendo que inicialmente el condensador está descargado.

3. Graficar Q en función del tiempo y determina los tiempos de carga y descarga.

4. Determinar la energía suministrada por la fem, la energía disipada en las resistencias y la energía almacenada en la capacidad en el transitorio 1.


Problema 3

En las 12 aristas de un cubo se ubican resistencias iguales R.

Determinar la resistencia equivalente vista desde vértices opuestos por el centro del cubo, R AB.

Determinar primero aquellos vértices con igual potencial.


Problema 4

Dado el esquema vectorial  de voltajes de la figura:

1. Dibuje el circuito de alterna originario.

Suponiendo que la potencia media suministrado por la fuente es 1kW, el voltaje aplicado eficaz es Vef  = 220 V, su frecuencia es 50 Hz y su valor instantáneo referido al coseno es Vpico cos(  t ) determine:

2. la corriente vectorial (añada al esquema vectorial)

3. la corriente eficaz.

4. la resistencia

5. la capacidad

6. la potencia activa

7. la potencia reactiva 

8. la potencia aparente

9. el factor de potencia 

10. el voltaje de pico

11.  la corriente de pico

12. la corriente instantánea

13. la potencia instantánea consumida por el circuito. 
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